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5. gyakorlat
Ismétlés és differencialszamitas

A ¢ valds szam mely értékére lesz az x1 = —3 szam gyoke a
vt +32° =32 4 cx — 6

polinomnak? Hatdrozzuk meg ebben az esetben a polinom 6sszes valds gyokét
és irjuk fel a polinom gyoktényezos alakjat.

Hatarozzuk meg az

202 + o — 1

31.2—_1, haxER\{:I:l},
)= 2 ha z = —1,

0 haxz =1

fiiggvény szakadasi helyeit és azok fajtait.

Szamitsuk ki az alabbi fliggvények derivéltjait!

(@) f) =+ = - =,

(b) f(z) = 3a” — cos(x),
() f(z) = (1+a”)tg(x).

Legyen
l—x

fa) =1 (@eR\{-1}).

(a) Szdmitsuk ki f'(x)-et.

(b) Mennyi az xg = 1 pontban az érinté irdnytangense?

(c) frjuk fel az x¢o = 1 abszcisszaju pontban az érintoegyenes egyenletét.
(

d) Van-e olyan pontja a grafikonnak, ahol az érinté vizszintes?

Opcionadlis (ha marad id6)

F5.

A definici6 alapjan szamitsuk ki az
flz)=Va2 -1 (x € [1,+00))

fliggvény derivaltjat ott, ahol 1étezik.



